

Berichtigungen

M. A. V. Gill, Seals and Sealings

Seite 12, Zeile 27: for *we* read *wear*.

Seite 14, Zeile 21: after *CYPERUS* (?) add (*No. 31*).

P. Meriggi, Zur neuen 'para-karischen' Schrift

Seite 74, Mitte: Die Angabe „5—6“ in der vorletzten Spalte rechts bezieht sich auf 6 g und gehörte eine Zeile höher.

Seite 79, Tabelle: die Tabelle enthält folgende Schriftzeichen:

1.	31mal	𐤮	𐤱	16.	7mal
2.	30mal	𐤬	𐤲	17.	7mal
3.	25mal	𐤭	𐤳	18.	6mal
4.	21mal	𐤥	𐤴	19.	6mal
5.	19mal	𐤣	𐤵	20.	6mal
6.	19mal	𐤠	𐤶	21.	6mal
7.	18mal	𐤡	𐤷	22.	5mal
8.	16mal	𐤢	𐤸	23.	5mal
9.	14mal	𐤤	𐤹	24.	4mal
10.	14mal	𐤦	𐤺	25.	3mal
11.	13mal	𐤧	𐤻	26.	3mal
12.	12mal	𐤨	𐤼	27.	3mal
13.	10mal	𐤩	𐤽	28.	3mal
14.	8mal	𐤪	𐤾	29.	3mal
15.	8mal	𐤫			

Seite 89: unter Nr. 30 ist das pfeilartige Zeichen (lyd. c) vergessen worden, das leider auch S. 93 unter der gleichen Nr. 30 in der karischen und lydischen Spalte ausgefallen ist.

Seite 94 Anm. 44: das oben geschlossene Y (Tafel IV Nr. 21) ist hier einzusetzen.